关于做好2013年专业技术岗位评聘工作的通知

鲁大校办发〔2013〕20号
各院、部，机关各部门，各直属单位：

根据省人社厅《关于做好2013年度专业技术职务资格评审工作的通知》（鲁人社字[2013]429号）精神和省人社厅的审核批复意见，现就做好我校2013年专业技术岗位评聘工作有关事宜通知如下：

一、岗位申报竞聘的人员范围
全校现在岗专业技术人员中拟竞聘高一职务层次的人员，经学校同意调整专业技术岗位或新引进需转专业技术系列的人员，新进的需确认相应专业技术岗位的人员。
二、岗位晋升数额及推荐办法

省人社厅核准批复我校2013年专业技术高级岗位晋升数额为：教授12个，副教授36个，辅助系列正高级岗位2个，副高级岗位5个。

根据各教学科研单位教师系列、辅助系列各系列组岗位设置及现聘用人员情况（见附件1、2），既考虑岗位空缺和重点建设的需要，又给超岗单位优秀人才以晋升机会，确定具体数额分配及推荐办法如下：

教授岗位。人文科学、社会科学、理学、工学农学4个学科组各分配3个名额，在各学科组内组织共同竞聘。每个教学科研单位评议推荐1名人选参加共同竞聘。
副教授岗位。根据各教学科研单位教授、副教授合计空岗情况分配：空岗16个以上的单位分配晋升数额3个，空岗6至15个的单位分配晋升数额 2个，空岗1至5个的单位分配晋升数额1个，合计20个，由各相关单位按分配名额评议、排序推荐等额拟聘人选，报学校审核评议。其余16个晋升数额，人文科学、社会科学、理学、工学农学4个学科组各分配4个，在各学科组内组织共同竞聘，每个教学科研单位可评议推荐1名人选参加竞聘。本单位没有具备相应职务晋升条件人员的，不得推荐拟聘人选和共同竞聘人选。

教师系列中级岗位、初级岗位。符合确认或晋升条件的，由各教学科研单位评议推荐拟聘人选，报学校审定。

辅助系列专业技术职务竞聘分图书资料、档案、出版编辑、卫生技术、实验技术、工程技术、会计审计、小学教师等8个系列（组）。
辅助系列正高级岗位。图书资料系列、档案系列共同竞聘晋升数额1个；出版编辑系列、卫生技术系列共同竞聘晋升数额1个。符合任职条件的人选均可申报竞聘。

辅助系列副高级岗位。图书资料系列、档案系列共同竞聘晋升数额2个；出版编辑系列、卫生技术系列、实验技术系列、工程技术系列共同竞聘晋升数额2个；会计审计系列组、小学教师系列共同竞聘晋升数额1个。符合任职条件的人选均可申报竞聘。

辅助系列中级、初级岗位。符合确认或晋升条件的人选均可申报竞聘。

以上教师系列、教辅系列推荐拟聘人选和竞聘人选数额均含破格竞聘人员。教师系列正高、副高晋升数额及推荐数额分配见附件3，辅助系列正高、副高岗位晋升数额分配见附件4。

三、岗位竞聘条件

（一）申报晋升竞聘高一职务层次专业技术岗位
须达到《鲁东大学专业技术岗位晋升申报条件》（鲁大校发〔2012〕71号）规定的基本条件、相应职务的任职年限和业绩条件。不满40周岁晋升竞聘教授须取得博士学位，所有晋升副教授人员均须取得硕士及以上学位，否则评审中均按破格条件掌握。职称外语成绩标准，按照《关于2013年度全国职称外语等级考试成绩使用标准有关问题的通知》（鲁人社办发〔2013〕76号）执行。

（二）申报改系列竞聘同级岗位
经学校同意调整专业技术岗位，或新进人员原聘有专业技术职务，拟改系列申报同级专业技术岗位的，须在拟转聘专业技术岗位上工作一年以上且考核合格，达到相应专业技术岗位任职条件要求（包括职称外语、计算机应用能力考试成绩等），方可申报竞聘。转系列的不能同时晋升竞聘。

（三）申报确认专业技术岗位
全日制硕士研究生毕业当年，或全日制大学本科毕业经过1年见习期后，可申报确认助级职务；全日制博士研究生毕业当年，可申报确认中级职务。新进人员原聘有专业技术职务岗位等级，来校后仍从事同系列专业技术岗位的，可申报确认相应岗位等级。

四、工作程序

岗位竞聘工作按以下程序进行：

部署动员。各单位召开全体教职工大会，传达学习相关文件精神，组织教职工填写、准备竞聘材料。竞聘高一职务层次的业绩成果时限为任现职务层次起至申报之日。
个人申报。教职工向所在单位提交竞聘材料，其中，教学科研单位以外人员属教师系列岗位兼职的，到相应的教学科研单位申报竞聘。新进人员须按规定填写、提交岗位类别选择相关材料，拟申请专业技术岗位兼职的，须填写兼职申请表，经相关学院（或部门）签署同意后报学校审批。
资格审查。各单位对专业技术岗位竞聘材料进行公示和审查，符合任职条件要求的业绩材料分别报教务处、研究生处、科学技术处、社会科学处等相关部门进行审核确认；对竞聘人进行资格审查，对符合任职资格条件的人员名单予以公示；组织对竞聘人员进行民主评议。不具备相应任职条件的人员，不得进入评议推荐程序。

单位评议推荐。各学院教授委员会听取本单位竞聘教授、副教授人员的个人述职答辩，根据述职答辩情况及申报材料对竞聘人进行评审、投票排序，按照规定的晋升数额和推荐数额，确定拟聘人选、推荐竞聘人选。排序及推荐结果须在本单位公示。

学校评议，确定聘用人选。学校专业技术职务评审委员会成立学科组，对各单位教师岗位推荐竞聘人选、辅助系列岗位竞聘人选进行资格复审，经评审、投票确定拟聘人选；对各单位推荐拟聘人选进行审核、投票，确定拟聘人选。拟聘人选提交学校专业技术职务评审委员会审议通过后，由学校专业技术岗位聘用委员会研究岗位拟聘人员，并在全校予以公示。

签订聘用合同，行文聘用。聘用结果报省人社厅审核备案后，学校与聘用人员签订聘用合同，行文公布聘用人员名单。

岗位聘用工作具体日程安排见附件5。
五、组织领导

专业技术岗位聘用工作政策性强，关系到教职工的切身利益。各单位各部门要高度重视，加强领导，明确责任，精心组织，抓好落实，确保聘用工作有序进行。各学院成立专业技术岗位聘用工作领导小组，负责专业技术岗位聘用工作的组织实施；教授委员会负责本单位专业技术岗位竞聘材料的审查、评议及人选推荐等工作。纪检监察、人事部门要加强对聘用工作的全过程监督。聘用工作实行回避制度，涉及本人和亲属时应主动回避。各单位要坚持公开、公正、竞争、择优的原则，严格工作规程，严肃工作纪律，自觉接受群众监督，确保岗位聘用工作顺利进行。聘用工作相关通知、文件和表格请登陆人事处网页（http://www.rsh.ldu.edu.cn）查阅下载。

附件：1. 2013年鲁东大学教师系列岗位设置意见表
2. 2013年鲁东大学辅助系列岗位设置意见表
3. 2013年教师系列高级岗位晋升数额及推荐名额分配表
4. 2013年辅助系列高级岗位晋升数额分配表
5. 2013年专业技术岗位评聘工作日程安排
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